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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ジョーンズ氏は２，３日間の 1（　　    ）を取って，彼は言った，「私は電車で 2（　　　　）に 3（　　　　　　　　　）だ」。彼は一番いい服を着て，小さいカバンを持って，4（　  　）へ行き列車に乗り込んだ。彼は素晴らしい帽子をかぶり，旅の間しばしば窓から 5（　  　　　　　）て山を見ていた。しかし 6（　　）が帽子を飛ばしてしまった。
ジョーンズ氏はすばやく彼の古い 7（　　　　）を取り，それも窓から投げた。おなじ客車にいた他の人々が笑った。「カバンが君の美しい帽子を 8（　              　）かい」，彼らは聞いた。
「いいや」ジョーンズ氏は答えた，「しかし帽子には 9（　　　　　　　　　　　  　　　　），あのかばんには名前と住所があるんだ。互いに近くにある帽子とカバンを誰かが 10（ 　　　　），その人が 11（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｔ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1.  He went to the mountains.
2.  He went there by train.
3.  He often put his head out of the window.
4.  It pulled his hat off.
5.  He quickly threw his old bag out of the window.
6.  They laughed.
7.  They said, “Is your bag going to bring your beautiful hat back?”
8.  He answered, "There's no name and no address in my hat, and there's a name and an address on the bag."
◆Ｃ
	絵
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８

	文
	５
	３
	１
	２
	８
	４
	７
	６
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。

	老婦人が先週の 1（　　　　　）買い物にでかけました。彼女は 2（　　　　）にやって来てドアの近くに止まっている車をみました。男が一人車から出て銀行に入って行きました。彼女は車の中をのぞきこみました。鍵がつけっぱなしでした。
その老婦人は鍵を 3（　　　　　　）その男について銀行に入って行きました。
その男はポケットから拳銃を 4（　　　　　　　　　）て「 5（　　）を（　　　）出せ」と銀行員に言いました。
ところが，老婦人はその現場を見ていませんでした。その男に近づき，車の鍵手渡して言いました，「若いお兄さん，お前さんは 6（　　　　）だよ！絶対鍵を 7（　　　　　　　　）してはいけないよ：だれかが 8（　　　　　　　　　　）じゃうじゃないの！」
男は老婦人を数秒間みつめました。それから銀行員を見て鍵を受け取って，銀行から 9（　　　　　　　）出て，車に乗り込んで急いで逃げて行きました，10（ 　　　　　　　　　　　　　）。




ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｔ
	４
	Ｆ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1.  He went to the bank.
2.  She saw the keys.
3.  She took the keys and followed the man into the bank.
4.  He took a gun out of his pocket and said to the clerk, `Give me all the money!'
5.  She went to the man and put the keys in his hand.
6.  She said, `Young man, you're stupid!'
7.  He ran out of the bank and got into the car and drove away.
8.  No, he didn't.
◆Ｃ　
1. young  2. take　3. old　4. Some  5. clever　6. walk　7. slowly  8. With
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	メアリーはイギリスの女の子です，でもローマに 1（　　　　  　　）。メアリーは 2（　　　）でした。去年お母さんがメアリーに言いました，「あなたはもう６才だよ，メアリー，だからここの学校に通い始めるんですよ。きっとあなたは学校が大 3（　　　　　）になるはずだよ，だっていい学校だもの」
「それはイギリス人の学校なの」とメアリーがたずねた。
「ええ，そうよ」とお母さんは答えた。
メアリーは学校に行きました，そして勉強を 4（　　　　　）ました。お母さんはいつも朝メアリーを 6（　　　　）いき，午後は学校に迎えにきました。先週の 7（　　　　）日お母さんは４時に学校に行きました。メアリーは教室から8（　　　　　　）来ました。
「きょううちのクラスに 9（　　　　　　　　　）が来たのよ，お母さん。その子も６才なの，とってもいい子なの，でも 10（ 　　　　　　　　）じゃないの。11（　　　　　）なんだよ。
「12（ 　　　　　　　　　　　　　　　　　）」とお母さんが聞いた。
「できないよ，でも英語で13（ 　　　　　　　）」とうれしそうに答えた。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｆ
	３
	Ｔ
	４
	Ｆ
	５
	Ｔ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1. She lived in Rome.
2. She said, `You're going to begin going to  a school here.'
3. She asked, `Is it an English school?'
4. She said, 'Yes, it is.'
5. She liked it.
6. She said, `We've got a new girl in our class today.'
7. She asked, `Does she speak English?'
8. She said, `No, but she laughs in English.'
◆Ｃ　
1. In A, Mary's teacher is looking at her, but in B, her teacher is looking at her mother.
2. In A, Mary's bag is white, but in B, her bag is black.
3. In A, the door is open, but in B, it isn't open.
4. In A, Mary's mother is wearing glasses, but in B, she isn't wearing glasses.
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ジョーンズ夫人には夫がいませんでしたが，1（　　　　　　　　　　　　）いました。息子たちは2（　　　　 　），力の 3（　　　　　）少年たちでしたが，4（　　　　　　　　　　）でした。 5（　　　　　　　）日には学校に行かなかったので，母親はいつも言いました，「ねえ今日の午後 6（　　　　　　　　　　　　　　）ちょうだい。」息子たちは芝刈りは好きではなかったのですが，いつも 7（　　　　　　　　　　）。
その後誰かが息子たちの一人に雑誌を一冊あげました。そして彼は本のなかにあるすてきな8（　
　　　　）芝刈り機の写真を見ました。それには座席がついていて，座席には 9（　　　　　）が座っていました。
彼はその写真を兄弟と母親のところに持っていきました，「見ろよ，芝刈り機に女の人が座って運転して，芝を刈っているぜ。オレたちも 10（　　　　　　　）」
「 11（ 　　　　　　　）をかい」母親が聞き返しました。
「いや，違うよ」息子は言った。「オレたちは 12（ 　　　　　　　　　）が欲しいんだよ。そうすれば毎週 13（ 　　                              ）だろ。」




ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｔ
	４
	Ｆ
	５
	Ｆ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1.  She said to his sons, `Please cut the grass in the garden this afternoon, boys.'
2.  Because they were lazy.
3.  He saw a picture of a beautiful lawn-mower in it.
4.  There was a woman on it.
5.  He said, `We want one of those.'
6.  She said, `One of those lawn-mowers?'
7.  He answered, `We want one of those women. Then she can cut the grass every week.’
◆Ｃ
1.　mother　 2.  brother   3.  working  4.  grass   5.  beautiful
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ハリーの片方の足はもう片方の足 1（　　　　　　　　　　　）った。「僕は自分の足に合うブーツや 2（　　　）を一度も 3（　　　　　　　）できないんだ」と友だちのディックに言った。
「靴屋に 4（　　　　　　　　）なよ」ディックは言った。「 5（　　　）のいい靴屋が君にぴったりの靴を作ってくれるよ」
「僕は一度も靴屋に 6（　　　　　　　　　　　　　）ないんだ。靴屋は高くないか」とハリーは言った。
「いいや，高くない店もあるさ。7（　　　　　　　）にいい靴屋があるよ，本当に安いんだ。これがその 8（　　　　）だよ。」と紙に書いてハリーにやった。
２，３日後ハリーはディックの村にある靴屋に行った。そして靴屋は彼に何足か靴を作ってくれることになった。
ハリーは一週間後 9（　　　）その店に行き靴をみた。それから彼は靴屋に怒って言った，「あんたアホじゃないの。僕はこう言ったはずだよ『片方の靴をもう
片方より 10（ 　　　　　　　　　　）くれって』なのにあんたは片方の靴をもう
片方より 11（             ） 作っちまったんだよ！」




ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｆ
	５
	Ｔ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
	Ａｃｒｏｓｓ　→
11．靴屋への道のりは遠いですか
12．いいえ，目が覚めていました
□ｗ□ｋ□
	
	ＥＸＰＥＮＳＩＶＥ
Ｖ■Ｒ■Ｏ■■■Ａ
ＥＹＥＳ■ＨＡＩＲ
Ｒ■Ｔ■Ａ■Ｔ■■
■■ＴＥＮ■Ｔ■Ｎ
ＷＡＹ■ＡＷＡＫＥ
Ａ■■■Ｒ■Ｃ■Ａ
ＳＨＯＥＭＡＫＥＲ


	Ｄｏｗｎ  　↓
7．兵士が敵を（　　　）する。
ａで始まりｋで終わる動詞を辞書で必死に探す。
8．濃い線で描いている部分（濃い毛は関係ない）
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ジョーリチャードは 1（　　）才のときに学校を卒業した。そのとき父親が言った，「おまえはもう 2（　　　　）に合格したんだ，ジョー，しかも 3（　　　　）な成績だったよ。さあなにか良い 4（　　　）でも見つけて来なさい。町の銀行で 5（　　　　　　）人間を 6（　　　　　）るよ。あそこの銀行員はかなり 7（　　　　）が高いんだ」
２，３日後，ジョーは銀行に行き，働かせてくれないかと頼んだ。ひとりの男が彼を 9（　　
　）に連れていき，書類でいくつかの質問をした。ジョーは書類に答えを書き男に渡した。
その男は２，３分それを 10（ 　　　　　　　），ペンをとってジョーに言った，「君の誕生日は11（ 　　）月１２日ですか，リチャード君」「 12（ 　　　　　　　　　）」ジョーは答えた。
「 13（ 　　　　　　　　）？」と男は質問した。
「ええ，14（ 　　     ）です」とジョーは答えた。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｔ
	６
	Ｔ



◆Ｂ
1.  He said,`Now go and get some good work.’
2.  He went to the bank.
3.  He wanted some good work.
4.  He took Joe into a small room and gave some questions on a piece of paper.
5.  He asked Joe,`Your birthday was on the 12th of June, Mr Richard.’
6.  He said, `Yes, sir.’
7.  He asked,`What year? ’
8.  He said,`Oh, every year, sir.’

◆Ｃ
1. passed   2. passed   3. got   4. has gone   5. went   6. gave   7. has given    8. gave   9. Did
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	フレッドは 1（　　　　 ）で働いている。彼には 2（　　         ）がいなかった。そして毎週 3（　　　　     ）のお金を稼いだ。彼は車が好きで，毎年 4（ 　　　  ）を買いました。彼はスピードを 5（                    ）のが好きで, いつも小さくてスピードが出て 6（　　　　 ）車を買うのだった。そしてときどき母親を乗せてでかけるのだった。そのとき母親がいつもこう言った。「ねえ，フレッド, お前せなぜこんな車を運転するんだい？私たちはほとんど道に座っているようなもんじゃないか！」
そんな時フレッドはニッコリし幸せな気分になった。彼は 7（　　　）スレスレにいるのが好きだったのだ。
フレッドはとても 8（　　 ）が高くとても 9（  　　　 ）ていた。
先週彼はある店を出て車のところに行った。近くに 10（ 　　　　　　 ）がいた。その少年はきれいな赤い車を 11（ 　　　　　　　　　　　）。それから顔をあげてフレッドを見た。
「 12（ 　　　　　　）その小さい車にあなたは乗るのですか？」と少年はフレッドに聞いた。
フレッドは笑って言った，「僕は車に乗るんじゃないんだよ。13（ 　　 ）んだよ。」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！


◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｆ
	３
	Ｔ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1.  He works in a factory.
2.  He likes small, fast, red cars.
3.  Fred’s mother does.
4.  She always says,`Why do you drive these cars?’
5.  He laughs.
6.  He is a big man.
7.  The boy asked,`How do you get into that small car?’
8.  He said,`I don’t get into it. I put it on.’
◆Ｃ
1. little  2. hate  3. slowly  4. big  5. far  6&7 short, thin  8. ugly

楽しい英文読解教室 入門編　　第８回
L.A.Hill  Introductory Steps to Understanding 08

◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	イエーテ夫妻には一人 1（　　　　 ）がいた。名前はキャロルといい，19才だった。キャロルは 2（　　　　　 ）と一緒に住み，会社で 3（　　　　　　　 ）。彼女には何人か友達がいたが，彼女は 4（　　　　　　 ）はあまり好きではなかった。
その後キャロルは 5（　　　　　　　　　　　 ）に出会った。名前はジョージ・ワットで，彼女の会社の近くの 6（　　　 ）で働いていた。二人は何度も一緒にでかけた，そして彼は２回キャロルの 7（　　　　　　　　 ）来た。そして先週キャロルは父親のところに行ってこう言った，「私はジョージワットさんと 8（　　　　　　　　），お父さん。きのうここに来た彼よ。」
「ああ，そうか」と父親は言った。
「彼はなかなかいいな青年だよ－しかし 9（　　　　　　　　　）？」
「まあ，なんですって！男って 10（                     ）」とキャロルは怒って言った。「私は11（   月    日）にジョージに会ったのよ，そして 12（ 　　）日に彼は私に言ったわ『君のお父さんは 14（ 　　　　　　　）かい』って」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｆ
	３
	Ｔ
	４
	Ｆ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ



◆Ｂ
1.  She was young.
2.  She works in an office.
3.  No, she didn’t.
4.  She met a very nice young man George Watts.
5.  Yes, he did.
6.  She said,`I’m going to marry George Watts.’
7.  She asked,`Has he got any money?’
8.  She said,`Oh, men! All of you are the same.’
◆Ｃ
1. f    2. a    3. d    4. e    5. c    6. b
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ウイリアムズさんは教師で彼女のクラスには 1（　　　   ）の小さい子ども達がいました。みんな 2（　　　 ）良い子で，ウイリアムズ先生はみんなを 3（      　　　　　　  ），でも子ども達はよく服を 4（　　　　　　　　 ）。冬のとても寒い日のことでした。子ども達の母親はいつも 5（　　　　　 ）上着や帽子，手袋を着せて学校まで送って来ました。子供たちは朝 6（　　   ）に入って来て，上着や帽子や手袋を 7（　　　　　　 　 ）。子供たちは上着や帽子を 8（　　 ）のフックに掛け，手袋を上着のポケットに9（          ）しまいました。
先週の火曜日ウイリアムズ先生は夕方10（     ）に落ちていた二つの11（　　　　　　　）手袋を見つけました。そして次の日の朝「これは12（        ）手袋ですか？」と子供たちに聞きましたが，だれも答えませんでした。
そのとき彼女はディックを見て聞きました。「君は青い手袋をしていなかった，ディック？」
「はい，先生。でも，それは13（        　　    ）であるはずがありません。だって僕は僕のを14（              ）ちゃったんだもの。」




ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｔ
	４
	Ｆ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ			◆Ｃ
	1.  She was a teacher.
2.  She had small children in her class.
3.  They often lost clothes.
4.  She found two small blue gloves on the floor.
5.  She asked,’Whose gloves are these?’
6.  No one answered.
7.  She asked,`Haven’t you got blue gloves, Dick?’
8.  He answered,`Yes, miss, but those can’t be mine. I’ve lost mine.’
	
	ＢＩＣＹＣＬＥ■Ｃ
Ｒ■■■Ｈ■Ａ■Ａ
ＩＴ■ＷＩＮＴＥＲ
Ｎ■■■Ｌ■■■■
ＧＲＡＮＤＳＯＮＳ
■■Ｇ■Ｒ■Ｎ■Ｔ
ＧＬＯＶＥＳ■ＴＯ
■■■■Ｎ■ＮＯＲ
ＣＬＡＳＳＲＯＯＭ
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ホワイトブリッジは小さな 1（　   ）でした。そして 2（　　       ）たちがよくそこにやって来て 3（　　　　　 ）いました。たくさんの 4（　　　　 ）家具を持っいる人がいました。そしてもう彼らには必要のない家具も多くありました。なぜかと言うと彼らは以前より 5（　　　）に住んでいるためで，そういうわけで毎週 6（　　　　 ）の朝に家具を7（　　 ）に出しておき，通りががりの人が来て 8（　　 ）て，9（             ）時にはそれを持って行きました。
毎週土曜日，モートン夫妻はとても 10（      　  くて          ）熊の頭を11（          ）の脇に置きました。しかし誰も欲しがりませんでした。それで12（        ）の土曜日，夫妻は「僕はここにいるととても 13（               ）。どうぞ僕を 14（                ）ください」と紙きれに書いて熊の頭の近くに置いておきました。
二人は 15（      ）に行き，夕方帰ってきました。今度は家の前にふたつ16（         ）がありました。そしてもう一枚の紙がありました。こう書いてありました。
「ぼくも17（                        ）んだ」。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｔ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1. Because they were in a smaller house now.
2. They put it out.
3. They put a very ugly old bear’s head out.
4. They wrote,`I’m very lonely here. Please take me.’
5. They put it near the bear’s head.
6. They found two bears’ heads.
7. There was another piece of paper.
8. It said,`I was lonely too.’
◆Ｃ
1. big  2. Young  3. new  4. bigger  5. pretty/beautiful 6. morning  7. behind  8. One
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	二人の老紳士がパリの 1（　　　　　 ）通りに住んでいた。二人は 2（　     ）で隣り合わせに住んでいた。そして 3（  　   ）のいいときにはしばしば一緒に通りに 4（　　　　 ）にでかけた。先週の 5（　　　　　　）にふたりは川べりの散歩にでかけた。太陽は 6（　　　　     ）き，7（　　　   ）かった，いたるところにたくさんの花がさきみだれており，水の上にはボートがあった。
ふたりは 8（　     ）分間幸せそうに歩いていた，そしてそのとき二人のうちのとり一人が他の一人に言った，「あれはとても 9（                     ）だな」
「きれいな女の子は 10（          ）見えるんだい」と他の一人が言った。「僕には見えないよ。僕には二人の 11（                 ）が見えるだけだよ。僕たちの方に向かって歩いてくる連中だよ。」
「その女の子は僕たちの後ろを 12（ 　　　　          ）」と初めにしゃべった老紳士が静かに言った。
「しかしそれじゃどこにその女の子が見えるんだい」
初めの老紳士が笑って答えた，「ぼくはその女の子を見ることはできないよ，でもぼくは 13（ 
                        ）見ることができるんだよ。」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！


◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1. They lived in a quiet street in Paris.
2. They often went for walks together.
3. They walked at the side of the river.
4. He said, `That’s a very beautiful girl’.
5. He said, `Where can you see a beautiful girl?’
6. He said, ’I can’t see one anywhere. I can see two young men. They’re walking towards us.’
7. He asked, ’But how can you see her then?’
8. It was ‘I can’t see her, but I can see the young men’s eyes.’
◆Ｃ
	絵
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８

	文
	２
	１
	３
	７
	５
	６
	４
	８
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	フレッドは大きい基地にいる若い 1（ 　    ）だった。平日兵士は常にまじめに 2（　　　
　　　　　   ），しかしその日は土曜日だった，すべての若い兵士は自由行動になった。だから将校が彼らに言った，「今日の午後 3（   　　　　         ）ってもいいが, 最初に私は君たちを 4（　　     ）しよう。」
フレッドは将校のところに行った，そして将校が彼に言った，「 5（　　）は長すぎる。6（      
         ）に行きなさい，それからまた私のところに7（                   ）。」
フレッドは床屋に走って行ったが，土曜日なので 8（  　　　　　　　　　 ）。フレッドはしばらく落ち込んだが，それからにんまりして将校のところに戻っていった。
私の靴はもう 9（　　　　　 ）になりましたか，将校殿」と彼は聞いた。
将校は 10（ 　　　　　　）を見なかった。彼は靴を見て言った，「ああ，靴はかなりきれいになったよ。きみは 11（        ）してもよろしい。来週は, 最初に靴を12（         ）にしてから, 私のところに来なさい！」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｆ
	３
	Ｔ
	４
	Ｔ
	５
	Ｔ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1.  He was a young soldier.
2.  He always worked very hard.
3.  He said, `You can go into the town this afternoon, but first I’m going to inspect you.’
4.  He said, `Your hair is very long. Go to the barber and then come back to me again.’
5.  He ran to the barber’s shop ～.
6.  He said, `Are my boots clean now, sir?’
7.  No, he didn’t. （Yes, he did.）
He said, `Yes, they’re much better now. You can go out. And next week, first clean your boots, and then come to me!’
◆Ｃ　
1. hard   2. free   3. short   4. happy   5. dirty   6. worse

楽しい英文読解教室 入門編　　第１３回
L.A.Hill  Introductory Steps to Understanding　13

◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ハリス夫人は小さな 1（　　 ）に住んでいる。彼女の 2（     ）は亡くなったが 3（　　　 ）が一人いた。息子は 4（       ）才で，名前はジェフと言った。彼は村の店で働いており，母親と住んでいた。しかしその後，彼は町に仕事を見つけそこに住むようになった。町の名前はグリーンスィーと言った。そこは母親の村からかなり 5（　　　　　　　　 ）いて，母親はこのことを快く思っていなかったが，ジェフは言った。「こんな 6（　　　   ）では私に合ういい仕事がないんだ，お母さん。グリーンスィーで 7（　　　　　　 ）お金をもうけて毎週いくらか送ってやるよ」
ハリス夫人はこの前の日曜日ひどく 8（　　　　　　　　   ）。彼女は列車に乗り込んでグリーンスィーの息子の家に行った。そして息子に言った。
「ジェフ，どうしてお前は 9（　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ）？」
ジェフは笑って，「でも，お母さん，電話 10（   　　　　　　　　 ）でしょ。
「確かに私は 11（ 　　　　　　　　 ）わよ。でもお前は電話を 12（　　　　　　　　　）じゃないか！」と彼女は答えた。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1.  She lived in a small village.
2.  He worded in the shop in the village.
3.  He went to a town and worked there.
4.  No, she wasn't.
5.  He said, ‘There isn't any good work for me in the country, Mother, and I can get a lot of money in Greensea and send you some every week.’
6.  She went to her son's house in Greensea.
7.  She said, ‘Geoff, why do you never phone me?’
8.  He answered, ‘But, mother, you haven't got a phone.’
9.  She said, ‘No, I haven't, but you’ve got one!’
◆Ｃ
1. far/a long way  2. long/long  3. long/a long time  4. far（a long way）/far
楽しい英文読解教室 入門編　　第１４回
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ロビンソン氏は一度も歯医者に 1（　　　　　　　　　　　   ），2（      　     ）からだ。しかしある時歯がひどく痛み 3（　　　　     　　            ）ので歯医者に行った。歯医者は 4（　　　　　　）彼の口の中をいろいろ治療した。最後の日に，ロビンソン氏が歯医者に聞いた，「全部でどれくらい 5（　　　　　　　　 ）？」歯医者が答えた「２５ポンドです」，しかし，ロビンソン氏に代金を請求しなかった。
１ヵ月後ロビンソン氏は歯医者に電話して言った，「あなたは先月歯の治療費を 7（　　　 ）しませんでしたね。」
「あぁ，私は 8（       ）にはお金を絶対請求しないんです」と歯医者は答えた。
「じゃあ，どうやって 9（                      ）」とロビンソン氏が聞いた。
「たいていの紳士はすぐ 10（ 　            ）。でも何人かは支払いません。私は２か月間お金を 11（         　    ）。それから『あの男は 12（ 　　　 ）でない」と言ってから, 私はその人にお金を請求するんです。」と歯医者は言った。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！


◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｔ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1. Because he was afraid of a dentist.
2. Because his teeth began hurting a lot.
3. He did a lot of work in his mouth for a long time.
4. He asked, ‘How much is all this work going to cost?’
5. He answered, ‘Twenty-five pounds.’
6. He said, ‘You haven't asked me for any money for you work last month.’
7. He answered, ‘Oh, I never ask a gentleman for money.’
8. He asked, ‘Then how do you live?’
9. He said, ‘Most gentlemen pay me quickly, but some don't. I wait for my money for two months, and then I say “That man isn't a gentleman," and then I ask him for my money.’
◆Ｃ
1. In A, the lights are shining, but in B, they are't shining.
2. In A, the nurse is holding a bottle, but in B, she is holding a box.
3. In A, the client is lying on the seat, but in B, he in sitting on it.
4. In A, the dentist isn't wearing a white overall, but in B, he isn't.
5. In A, the client's mouth is open, but in B, it is closed.
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ビルは 1（　　　　　　　     ）が大好きで，土曜日にはしばしば私たちの町で行われる試合に行きます。彼は特等席には 2（　　　　　　　　 ）でした。というのはその席はとても値段が高くて友だちに会えないからです。
先週の 3（　　　　　　　 ）私たちの町で大きなフットボールの試合がありました。最初はとても 4（　　   ）曇っていました。しかし，その後太陽が照りつけ，暖かくなりました。
試合の最中ビルのまわりの席には 5（　　　　　　　 ）がいました。ビルがあるベンチにいると，彼のうしろのベンチに 6（　         ）男がいました。最初のうち太った男は寒かったのですが, その後とても 7（　　　　　 ）なりました。その男は上着を 8（　　　　　　　　 ），それを自分の 9（　     ）に置きました。しかしその上着はビルの頭の上に落ちました。ビルは10（ 　　 ）ませんでした。ビルは上着を頭から脱いで，それを見て笑って言いました。「ありがとう－でも11（                        ）だい。」




ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！


◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｆ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1.  He went to a big football match.
2.  Because they are very expensive and he cannot see his friends.
3.  First it was very cold and cloudy, but then the sun shone, and it was very hot.
4.  A fat man was.
5.  Because he was very hot.
6.  It fell on Bill's head.
7.  No, he wasn't.
8.  He said, ‘Thank you--but where are the trousers?’
◆Ｃ
	1
	ａ，ｃ
	2
	ａ，ｃ
	3
	ｅ
	4
	ｂ
	5
	ｄ
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ピーターは 1（　　　　　　　 ）で，家の近くの学校に通っていた。彼は学校の行き帰りはいつも 2（         　　        ）。ピーターはたいてい時間どおりに帰ってきたが，先週の金曜日は 3（           ）学校から帰ってきた。お母さんは 4（　　　　   ）にいた。お母さんはピーターを見て言った，「今日は 5（　　　　　　　　　　　　　　），ピーター」
「担任の先生がかんかんに 6（　　　   ）って, 授業の終わってから 7（　　　）先生のところに行かせたんだ」とピーターが答えた。
「校長先生のところに。なぜ先生は校長先生のところに行かせたの」とお母さんが言った。
「なぜって先生が教室で質問をしたんだ。そして 8（　　　　　 ）は誰も答えることができなかったんだ」とピーターが言った。
お母さんは頭にきた。「でもそれじゃなぜ先生はお前を校長先生のところに行かせたんだい。なぜ先生はお前以外の 9（                   ）を校長先生のところに行かせなかったんだい」とピーターにたずねた。
「なぜって先生は「私の椅子に 10（   　　　　　　                 ）」って聞いたんだよ」とピーターは言った。




ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｆ
	３
	Ｔ
	４
	Ｆ
	５
	Ｔ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1.  It was near Peter's house.
2.  He came home on foot.
3.  She said, ‘Why are you late today, Peter?’
4.  It was ‘My teacher was angry and sent me to the headmaster after our lessons.’
5.  She asked, ‘Why did your teacher send you to the headmaster?’
6.  He answered, ‘Because she asked a question in the class, and none of the children gave her the answer except me.’
7.  She asked, ‘But why did the teacher send you to the headmaster then?  Why didn't she send all the other stupid children?’
8.　Because her question was, ‘‘ho put glue on my chair?’
◆Ｃ
	絵
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	文
	３
	２
	１
	８
	６
	５
	４
	７
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ジョージは1（　　 ）才で，病気がちでした。彼はいつも2（       ）ており，いつも熱っぽい顔をしていました。彼は3（　　　 ）嫌いでしたが，先月妻が彼にこう言いました。「バカもいい加減にしてちょうだい。ブラウン先生のところにいったらどうなの。」
ジョージは「行かない」と言いましたが，先週具合が悪くなり，医者のところに行きました。
ブラウン先生は彼を診察して，こう言いました。「あなたは 4 (　　　　　　　)ですよ。ウィスキーを飲むのを止めて，5 (       )を飲みなさい。」
ジョージはウィスキーが好きでしたが，牛乳は好きでありませんでした。「オレは 6 (        　
       )じゃないぜ！」と彼はいつも妻に向かって言いました。
今度はブラウン先生に向かって言いました。「でも牛乳を飲むのは 7 (      )ですよ，先生」
医者は笑って言った。「危険？牛乳を飲むことがどうして危険になるんだい。」
「えぇ，先生。牛乳が去年私の親友のひとりを 8 (             )でさぁ」
医者はまた笑って言った，「どうやって殺したんだね？」
「 9 (　　　　　　　　　　　　　　　　　　　)でさぁ」とジョージは言った。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｔ
	４
	Ｆ
	５
	Ｔ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1. He was old.
2. Because he was worse.
3. He said, “You drink too much. Stop drinking whisky, and drink milk.”
4. George said, “But drinking milk is dangerous, doctor.”
5. The doctor answered, “Dangerous? How can drinking milk be dangerous?”
6. He said, “It killed one of my best friends last year.”
7. He asked, “How did it do that?”
8. George's answer was, “The cow fell on him.”
◆Ｃ
1. a lot of / much   2. many / a lot   3. much    4. many
楽しい英文読解教室 入門編　　第１８回
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ホワイトさんは私たちの町の中心に 1（　　　　　　　 ）を持ち，絵を 2（   　　    ）います。値段が 3（　　 ）ものはありませんでしたが，中にはたいへんかわいいものもありました。先週の土曜日一人の女の人が見せを訪れ，4 (　　　　　　　　　　)を見ていました。それから一枚の絵を手にとってホワイトさんのところにやってきて言いました。
「この絵にあなたは 5 (　　，   )欲しいの（この絵はおいくら）？」
それは草原の中に馬がいる絵でした。
ホワイトさんはその絵を 6 (               ) 秒間見て，それから本を取りに行きました。彼は本を開き，最初のページを見てから言いました。
「7 (     　　　　　　 )です。」
その女の人は２，３秒間目を閉じて，言いました。
「私はこの絵に 8 (             )上げることができるわ。」
「２ポンドだって？」とホワイトさんは怒って言いました。「２ポンドだって？しかしキャンバスだって２ポンド 9 (         )しますよ。」
「まぁ，キャンバスは以前は 10 (            )だったでしょ。」と女の人は言いました。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1. He sells pictures.
2. He sells cheap ones. / He sells not expensive ones.
3. She said, “How much do you want for this one?.”
4. He looked in his book.
5. He said, “I want twenty pounds for that one.”
6. She answered, “I can give you two pounds for it.”
7. Mr. White said angrily, “Two pounds? But the canvas cost more than two pounds.”
8. She said, “Oh, but it was clean then.”
◆Ｃ
Across
1. expensive  6. seconds  7. usually  9. everybody
Down
2. picture  3. none  4. its  5. every  6. shape  8. Lid
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	グリーンさんは寝室に 1（　　 ）戸棚を持っていました。先週の日曜日彼女は言いました。
「私は寝室の戸棚が好きじゃないわ。寝室はとても 2（    ）て，戸棚はとても3（　　　 ）の。その戸棚をもっと大きな部屋に運ぶつもりだわ。」
でも戸棚はとても重く，グリーンさんはそれほど 4 (　　　　)ありませんでした。彼女は近所に住む２人のところに行って話しました。
「私のために戸棚を運んでくれませんか。」と。そして二人にお茶をごちそうしました。
二人の男はグリーンさんの寝室の重い戸棚を運び出して，階段のところにやってきました。一人は戸棚の 3（　　 ）にいて，他の一人が 6（　　 ）にいました。二人は長いこと押したり引っ張ったりして，それから戸棚を床に降ろしました。
「うーん」，一人の男がもうひとりの男に言いました。「俺たちはこの戸棚を 7 (  　    )には絶対に持って行かないぞ。」
「上の階だって？」と別の男がいいました。「俺たちは戸棚を 8 (         )にはもっていかないんじゃないのかい？」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｆ
	３
	Ｔ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1. Because it was too big for her room.
2. She wanted it in a bigger room.
3. Because she was not very strong.
4. She said, “Please carry the cupboard for me.”
5. They carried the heavy cupboard out of Miss Green’s bedroom. 
6. He said, “Well, we’re never going to get this cupboard upstairs.”
7. The other man said, “Upstairs? Aren’t we taking it downstairs?”
◆Ｃ
1. light  2. smaller  3. weak  4. behind  5. short  6. Downstairs
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	エドワードさんは 1（　　　　　 ）が大好きでしたが，かなり 2（       ）でした。彼は先週友人の家に夕食に行きました。他にも何人か招待された客がいました。
彼らは美味しい夕食をいただきました。その後友人の奥さんがエドワードのところに行って，こう言いました。
「あなたは歌えますよね，ピーター。どうぞ何か歌ってちょうだい。」
エドワードさんはとても 3（　　　 ）なり，スペインの山々を歌った古い歌を4 (　　　
　　　　）ました。招待客たちは２，３分彼の歌に耳を傾けていましたが，そのうち招待客の一人が 5（　　　 ）ました。彼女は小柄な女性で，髪は黒く，とても深い眼をしていました。
他の招待客の一人が彼女のところに行き，6（　　　 ）に手を当てて，言いました。
「どうか泣かないでください。あなたは 7（　　　 ）の方ですか？」
もう一人の若い男がたずねました。「あなたはスペインを愛していらっしゃるのですか？」
「いいえ」，彼女は答えました。「私はスペイン人でもなければ，スペインに一度も行ったこともありません。私は 8（　　　 ）です，9（　　　 ）を愛していますの！」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｆ
	３
	Ｆ
	４
	Ｆ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1. No, he can’t.
2. He went to a friend’s house.
3. Some other guests were there too.
4. She asked him, “Please sing us something.”
5. He sang about the mountains in Spain.
6. She began to cry.
7. He asked her, “Do you love Spain?”
8. She said, “No, I’m not Spanish, and I’ve never been to Spain. I’m a singer, and I love music!”
◆Ｃ
1. guests, the hostess, Peter, young man, singer  2. dinner
3. last week, a few minutes  4. It’s a woman and a man is a host.  5. Both.
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ハンスや友だちのカートに「私は車をとってロンドンまで 1（      　）つもりだ」と言いした。
カートは「ロンドンまでドライブするのはとても 2（      　）し，ホテルを見つけられないよ」と答えました。
しかしハンスは 3（               　）でした。彼はカレー（ドーバーの対岸の町）まで運転し，車を船に乗せてドーバーに向かい，そこからロンドンまで運転しました。
彼は町の 4（      　）停まり，5（      　）をながめました。それからロンドンに入っていきましたが，ホテルを見つけられませんでした。彼は 6（      　）ほどぐるぐる運転し，それから停車して車から降りました。１台のタクシーが来たので，ハンスはとめました。
「私をブリュッセル・ホテルまで 7（      　）ください」とハンスは言いました。しかしハンスはタクシーに乗り込まず，自分の車に戻りました。タクシー運転手は苦笑いし，ブリュッセル・ホテルまで運転し，ハンスは車でタクシーに 8（      　　　　　 　）。彼らは 9（    　  　）しないうちにホテルに着いてしまいました。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｆ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1. He said, “I’m going to take my car and drive to London.”
2. Kurt answered, “Driving to London is very difficult. You aren’t going to find your hotel.”
3. He drove to Calais, put his car on the ship, took it off at Dover, and drove to London.
4. He looked at his map and drove into London.
5. He didn’t find his hotel.
6. He drove round and round for an hour. Then he stopped a taxi.
7. He said, “Take me to the Brussels Hotel.”
8. He followed the taxi in his car and reached the hotel in two minutes.
◆Ｃ  だいたい下の地図のような経路をたどれればいいでしょう。
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ジョージは 1（      　）です。彼にはまだ結婚していず，2（               　）を飼っていました。そしてとても小さな車も持っていました。彼はテニスをするのが好きです。
3（               　）彼はクラブで１時間テニスをしました。それから，彼はクラブを走り出て，車に 4（   　   　）ました。彼の犬は彼の後を続きましたが，同じ車には跳び乗りませんでした。 5（      　）の車に跳び乗ったのです。
「 6（   　　　　   　），間抜けな犬め！」とジョージはどなりましたが，犬は他の車から降りませんでした。
ジョージは鍵を車にさしましたが，回りませんでした。それから車をもう一度見ました。自分の車ではなかったのです！彼の方が 7（    　　　  　）に乗っていたのです！そして犬が正しい車に乗っていたのでした！
「あいつは座って俺を笑っていやがる！」とジョージは怒っていいました。しかしそれから彼は　 8（      　　 　）して自分の車に乗り込みました。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！




◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1. He played tennis for an hour.
2. He ran out and jumped into a car.
3. His dog jumped into the next car.
4. George shouted, “Come here, silly dog!”
5. It stayed in the other car.
6. Because the car was not his car. / Because it was the wrong car.
7. He said, “He’s sitting and laughing at me!”
8. Then He smiled and got into his car with the dog.
◆Ｃ
1－b, 2－e, 3－c, 4－d, 5－a
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	フレッド・ウィリアムズは 1（     　　　　　　　　）一緒にある工場で働いていました。彼らはよくしゃべり，よく笑いました。お昼時には一緒に座り 2（      　）を読み，その中の絵を見て笑っていました。
それからフレッドは 3（  　　  ）しました。彼の妻のベティはとてもいい人でしたが，4（   
  　）よりも新聞を愛していました。毎日少年がフレッドの新聞とベティの新聞を家に 5（               　）。フレッドは自分の新聞を工場へ，ベティの新聞をホールに置いていきました。一度か二度彼は妻の新聞を見ましたが，それを 6（                  　）でした。そして時々夕方彼はベティに言いました。「気味はなぜあの新聞を読むんだね？私は気に入らないよ」
しかし先週の月曜日フレッドは妻に言いました。「昨日 7（     　　　　　）にとても素敵なのが入っていたよ」
ベティはとても幸せでした。「まぁ，それは良かったわ，フレッド。ところで何が入っていたの？」
フレッドは笑って言いました。「俺の友だちのビルの 8（     　 　）だよ。ビルは新聞に包んで弁当を持ってきたんだ」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1. He worked in a factory.
2. They sat together and read newspapers and laughed about the pictures in them.
3. He married Betty.
4. She liked better newspapers than Fred.
5. He sometimes said, “Why do you read that paper? I hate it.”
6. Last Monday he said, “There was something very nice in that newspaper yesterday.”
7. She answered, “Oh! that’s good, Fred. What was that?”
8. He then said, “My friend Bill’s lunch. He brought it to work in the newspaper.”
◆Ｃ
Across:
2. her   3. tower   4. buses   5. stopped  6. Because  7. fireplace  8. yesterday
Down:
1. newspapers
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ジョーンズ夫妻はめったに夜 1（      　 ）しませんでしたが, 先週の 2（     　　）日，ジョーンズ夫人は夫に言いました, 「今夜映画館で素敵な 3（    　   ）があるのよ。見に行けないかしら? 」
ジョーンズ氏はとてもうれしくなり，二人で出かけました, そして二人とも映画を 4（   
         ）ました。
二人は11時に映画館を出て, 車に乗り込んで家に帰り 5（      　　　    ）。辺りは真っ暗でした。そのときジョーンズ夫人が言いました，「見て, ビル。女の人が必死に道路沿いを 6（     
        ）いるわ, そして男の人が追いかけているわ。見えるでしょ。」
ジョーンズ氏は,「見えるよ」と言いました。車を女の人の近くにゆっくり走らせて言いました, 「助けてあげましょうか？」
「いいえ, 7（   　     ）です。」とその女の人は言い, 走るのを 8（      ）ませんでした。「私たち夫婦は映画が終わると必ず 9（  　   ）って家に帰るんです，そして 10（       
    ）が家で食器を 11（      　        ）です。



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｔ
	４
	Ｔ
	５
	Ｔ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1. No, they don't.
2. Last Saturday evening they went to the cinema.
3. They got into their car and began driving home.
4. She said, “Look, Bill. A woman is running along the road very fast, and a man is running after her. Can you see them?”
5. He answered, “Yes, I can.”
6. He drove the car slowly near the woman.
7. He said, “Can we help you?”
8. She answered, “No, thank you. My husband and I always run home after the cinema, and the last one washes the dishes at home!”
◆Ｃ
1. b   2. a   3. a   4. a   5.b 
◆Ｄ
1. In A, the woman is carrying a bag, but in B, she is not.
2. In A, Mr Jones’s car is white, but in B a car is black.
3. In A, Mrs Jones is looking at the woman, but in B, she is looking at the man.
　他にも，いろいろな答が考えられますが，省略します。
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	1（ 　　，　     　）ロンドンにはたくさんの男性向けのクラブがありました。男たちはそこに行き，2（      　　）新聞を読んだり，飲んだり 3（      　）と食事をしたりしました。
これらの男性用のクラブのすべてはたくさんの優秀な召使いを雇っていました。どのクラブでも召使いの一人はドアマンです。グレース氏はこれらのクラブのひとつのドアマンでした。彼は 4（ 
 　）才で，銀色の髪と大きな銀色の口ひげをたくわえていました。5（     ）６時に彼の事務所の電話がなり，一人の女性が彼に話しかけました。彼女は言いました。「あなたはジョージ・クラブのドアマンですか？」
「はい，そうです」とグレース氏は答えました。
「私の夫に 6（      　）してください」とその女性は言いました。
「あなたのだんなさんは今夜は来ていませんよ」とグレース氏は答えました。
「でも，私はあなたに 7（      　）の名前を話していませんが」とその女性は怒っていいました。
「その必要はありません。」とグレース氏が答えました。「 8（      　　　　　　 　）は一人もクラブにきておりません。」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1. They read their newspapers quietly, or drink or had meals with their friends.
2. He was a doorman of one of these clubs.
3. She said, “Are you the doorman of the George Club?”
4. He answered, “Yes, I am.”
5. Then she said, “Please give my husband a message.”
6. Mr Grace said, “Your husband isn’t at the club this evening.”
7. She said angrily, “But I haven’t told you his name!”
8. He answered, “That isn’t necessary. No husband is ever at the club.”
◆Ｃ  
1. Its    2. He    3. His:he     4. him   5. She    6. it    7. her    8. her
9. his   10. it
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	ジミーは 1（    　　  　）に住んでいて，２，３ヶ月前に 2（               　）を始めました。彼は泳ぐのが好きで，よく 3（            　）のスイミング・プールにお母さんと一緒に行き，そこで１，２時間泳ぎました。
彼は 4（ 　   　）６才になりました。そしてお母さんが言いました。
「あなたはもう泳ぐのが本当に上手だわ，ジミー，でも海へは 5（   　　　　　　　　　　
   　）わね。お父さんとお母さんで日曜日に海へ6（   　　　　　　   　）あげる。あなたは海で泳ぐのよ。今は寒くないし，スイミング・プールよりもずっと素敵よ。」
ジミーのお父さんとお母さんは日曜日に車でジミーを海に連れて行きました。そして小さい港のわきに止まりました。ジミーは車を降りて，長い間 7（    　　　　　　　　　　
　　  　）。でもあまりうれしくありませんでした。
そしてお母さんにいいました，「 7（    　　　　  　）はどっち？」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｆ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｔ
	６
	Ｆ


◆Ｂ
1. He lives in London.
2. He likes swimming.
3. He swims in the swimming-pool near his house.
4. She said, “You swim quite well now, Jimmy, but you’ve never seen the sea.
Your father and I are going to take you there on Sunday, and you’re going to swim in the sea.
5. They took him to the sea in their car.
6. He looked at the sea in their car.
7. No, he wasn’t.
8. He said, “Which is the shallow end?”
◆Ｃ
1. is swimming, often swims  2. is not swimming, does not swim
3. is taking, seldom takes  4. is not sleeping, never sleeps
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◆　つぎの（　　）の中に適語を入れなさい。
	グリーンさんは８０才だったが，1（  　　　　　　　）を持っており，土曜日にはいつも車を運転し，2（ 　　　　　　）を買っていました。
彼女は 3（      　　　  　）ので，彼女はスピードを出した運転はしませんでした。でも運転が上手で，どこにもぶつけたりしませんでした。ときどき 4（      　）がグリーンさんに言いました。
「おばあちゃん，もう車を 5（        　）しないで。私たちがおばあちゃんをお店に連れていけるんだから。」
でもグリーンさんはいつも言いました。
「いいえ，私は運転が好きなのよ。6（     　   　　）もずっと運転してるのよ。だから今運転をやめる気はありませんよ。」
先週の土曜日，彼女は信号が 7（    　）だったので車を停めましたが，その後再び車を動きませんでした。信号が青になり，それから黄色になり，赤になり，また青になりましたが，彼女の車はエンジンがかかりませんでした。
「さあ私はどうしたらいいのかねえ。」と彼女はいいました。
でもそのとき 8（ 　　       　）がやってきて，彼女にやさしくいいました。
「おはようございます。今日は私たちの信号の色のどれも9（                    　）ようですね？」



ここを折って，答えをかくしてＡ→Ｃ→Ｂの順でやってみよう！



◆Ａ
	１
	Ｔ
	２
	Ｔ
	３
	Ｆ
	４
	Ｔ
	５
	Ｆ
	６
	Ｔ


◆Ｂ
1. She was old.
2. She drove to the shops.
3. Because she was old.
4. Because she didn’t want to stop driving.
5. Because they were red.
6. It did not start again.
7. A policeman did.
8. He said, “Don’t you like any of our colours today?”
◆Ｃ
1. fast  2. grandchildren  3. like  4. small  5. food  6. Saturday  7. now  8. well
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